
 

 

 

 

    

 6 

I /أعط نص مبدأ العطالة. )2ن(  

II /تصحیح الخطأ إن وجد أجب بصحیح أو خطأ مع: )4ن(  

 .شعاع السرعة يكون دائما مماسي للمسار -1
 .أشعة السرعة تكون دائما في جھة الحركة -2
 .تكون قیمة تغیر السرعة ثابتة إذا كانت قیمة السرعة ثابتة، -3
  .القوة المؤثرة على متحرك تكون ثابتة إذا كانت قیمة تغیر السرعة معدومة -4

41

ُخذت المواضع خلال مجالات زمنیة متساوبة  تيل الآيمثل التسجی المواضع المتتالیة لحركة مركز الكرية، حیث أ
τقدرھا  = 0.1s 1: بسلم رسمcm → 0.1m. 

 

 )ن)1 .ما طبیعة حركة الكرية؟ علل -1

 )ن)2 :الجدول التاليثم دون النتائج في  .Mସ و Mଵ ،Mଶ ،Mଷ: أحسب قیم السرعة في المواضع -2
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1cm: بأخذ سلم الرسم Mସ و Mଶ: مثل أشعة السرعة اللحظیة في الموضعین -3 → 1m/s. )1ن( 

 )ن)2 ماذا تلاحظ؟. Mଷ و Mଶ: أحسب قیم تغیر السرعة في المواضع -4

 )نMଷ. )1 مثل شعاع تغیر السرعة في الموضع -5

 )ن)1 .استنتج خصائص أشعة تغیر السرعة -6
 )ن)1 خصائص القوة المطبقة على العربة مقارنة بخصائص أشعة تغیر السرعة؟ماذا تستنتج فیما يخص  -7
 )ن)1.5 .باستعمال سلم رسم مناسب tبدلالة الزمن  vأرسم منحنى تغیرات السرعة  -8

 )ن)1 ما ھو شكل المنحنى المتحصل علیه؟ وما ھي العلاقة الرياضیة التي تربط السرعة بالزمن؟ -9
 : اعتمادا على ھذا المنحنى، أوجد -10

  )نt = 0s. )0.5عند اللحظة  M଴سرعة الكرية في الموضع   -أ 
  )نt = 0.5s. )0.5عند اللحظة  Mହفي الموضع  سرعة الكرية - ب
، ثم تأكد من النتیجة بقیاس مباشر Mସ إلى الموضع Mଵالمسافة المقطوعة من طرف الكرية من الموضع  -ج

  )ن)1.5 .على الوثیقة
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